

## “Μάζεψαν” τα βυτιοφόρα της Cootes από το δρόμο μετά τη θανατηφόρα έκρηξη

Δώδεκα βυτιοφόρα που μεταφέρουν καύσιμα με την Cootes, την ίδια εταιρεία, της οποίας ένα βυτιοφόρο εξερράγη στο βόρειο Σίδνεϊ αποσύρθηκαν από την κυκλοφορία στους δρόμους της πόλης.

Η αστυνομία πιστεύει ότι η πιο πιθανή αιτία για το μοιραίο ατύχημα ήταν τα μηχανικά προβλήματα που αντιμετώπιζε το συγκεκριμένο βυτιοφόρο. Η υπηρεσία επιθεώρησης τους οδικού δικτύου έλεγξε πάνω από 80 φορτηγά της Cootes στο Σίδνεϊ και το Newcastle χθες το απόγευμα. Τα 26 από αυτά είχαν μηχανικά προβλήματα που δεν ήταν σοβαρά ενώ 12 αποσύρθηκαν αμέσως από την κυκλοφορία.

Το φοβερό ατύχημα στοίχισε τη ζωή σε δύο άνδρες ενώ πέντε άτομα τραυματίστηκαν κατά τη συντριβή του βυτιοφόρου, συμπεριλαμβανομένου του οδηγού του. Οι οδηγοί λένε το τμήμα του δρόμου, όπου συνέβη το ατύχημα είναι εμφανώς επικίνδυνο. Ο υπεύθυνος για την ασφάλεια του οδικού δικτύου, John



Hartley, δήλωσε ότι οι έρευνες δείχνουν πως το ατύχημα πιθανώς να προκλήθηκε από μηχανική βλάβη του βυτιοφόρου.

“Ερευνούμε μια σειρά από παράγοντες που μπορεί να συνέβαλαν στο ατύχημα, αλλά σε αυτό το στάδιο ψάχνουμε την

πιθανότητα μηχανικής βλάβης στο ίδιο το φορτηγό. Το όχημα πρέπει να εξεταστεί με κάθε λεπτομέρεια. Στο θα διαπιστώσουμε αν τελικά η αιτία ήταν κάποια βλάβη ή λάθος από τον οδηγό”, είπε ο κ. Hartley.

Η αστυνομία ανακοίνωσε ότι οι νεκροί είναι ένας 71χρονος και ένας 60χρονος που και οι δύο ήταν κάτοικοι της περιοχής και βρίσκονταν στο ίδιο αυτοκίνητο. Οι άνθρωποι στην περιοχή ανταποκρίθηκαν γρήγορα και με ηρωικές προσπάθειες βοήθησαν όσους είχαν εγκλωβιστεί στις φλόγες. Ο δρόμος έμεινε κλειστός μέχρι σήμερα το πρωί καθώς τα συνεργεία έκτακτης ανάγκης εργάζονταν για να καθαρίσουν τα συντρίμμια και τα χημικά επιβραδυντικά που είχαν χρησιμοποιηθεί για την καταπολέμηση της φωτιάς. Από τις υψηλές θερμοκρασίες που αναπτύχθηκαν έλιωσε τμήμα του δρόμου. Γίνονται επίσης έλεγχοι για να διαπιστωθεί αν έχουν διαρρεύσει καύσιμα στο αποχετευτικό δίκτυο.

## Σοβαρές παραλείψεις της αστυνομίας σε υπόθεση δολοφονίας

Ένας αστυνομικός παραδέχθηκε ότι θα μπορούσαν να έχουν γίνει περισσότερα από την πλευρά των αρχών ώστε να συλληφθεί ένας άνδρας στην Αδελαΐδα που αργότερα δολοφόνησε τη σύζυγό του. Η παραδοχή του αστυνομικού έγινε στην έρευνα που διεξάγεται για την άγρια δολοφονία με μαχαίρι της Zahra Abrahamzadeh από τον εν διαστάσει σύζυγό της, σε συνεδριακό κέντρο το 2010.

Οι Αστυφύλακες Jason Hill and Frank Nazar ήταν σε περιπολία το βράδυ που η κα Abrahamzadeh έφυγε από το σπίτι με τα τρία παιδιά της, λόγω των βίαιων ξεσπασμάτων του συζύγου της. Ο κ. Hill δήλωσε στην ανάκριση ότι παρέμεινε μαζί με το συνάδελφο του περίπου πέντε λεπτά στο ακίνητο, αλλά τα φώτα ήταν κλειστά. Χτύπησαν μάλιστα το κουδούνι στην πόρτα για κάποιο χρονικό διάστημα αλλά δεν υπήρξε ανταπόκριση.

Ο αστυφύλακας είπε ότι ήταν περιστατικό «υψηλής προτεραιότητας» αλλά δεν είχαν καμία άλλη πληροφορία ότι υπήρχε άμεση απειλή για τη ζωή κάποιου πολίτη ώστε να επιμείνουν. Παραδέχτηκε επίσης ότι ο άνθρωπος που αναζητούσαν ήταν υψηλού κινδύνου, και αν το έβρισκαν θα τον είχαν συλλάβει. Η αστυνομία γνώριζε ο ύποπτος είχε πιστορία, αλλά οι πληροφορίες αυτές δεν είχαν κοινοποιηθεί στην ομάδα που έκανε περιπολία. “Αν ξέραμε για την πιστορία θα είχαμε περάσει να ελέγξουμε”, είπε ο αστυνομικός στην ακρόαση.

Επίσης, παραδέχθηκε ότι, πριν από το τέλος της βάρδιας τους, είχαν πολλές ευκαιρίες για να επιστρέψουν στο σπίτι του θύματος και να ελέγξουν καθώς αυτό βρισκόταν μόλις τρία χιλιόμετρα από το αστυνομικό τμήμα. Ερωτηθείς γιατί συνέχισε με άλλες υποθέσεις χαμηλότερης προτεραιότητας, ο κ. Χιλ είπε: «Δεν έχω καμία απάντηση». Στην ανάκριση αναμένεται να καταθέσουν ακόμη 10 αστυνομικοί μέσα στις επόμενες ημέρες.



## Ο Bill Shorten αποδοκιμάστηκε στο Wollongong

Τον υποψήφιο για την ηγεσία του Εργατικού Κόμματος, Bill Shorten, αποδοκίμασε ομάδα πολιτών κατά την άφιξη του σε συνάντηση μελών του Εργατικού Κόμματος, προχθές βράδυ στο Wollongong.

Ο κ. Shorten προσπάθησε να φτάσει χωρίς να γίνει αντιληπτός στο Wollongong Golf Club, στο μπροστινό κάθισμα ενός μαύρου αυτοκινήτου. Προς κακή του τύχη εκεί τον περίμενε μια ομάδα διαδηλωτών, ένας εκ των οποίων τον αποκάλεσε “κάθαρμο”.

Η ομάδα των διαδηλωτών αποτελούνταν από θύματα της οικονομικής κατάρρευσης της Capital Τρίο που ισχυρίζονται ότι ο κ.

Shorten ο οποίος ήταν ο υπεύθυνος υπουργός για τις χρηματοπιστωτικές υπηρεσίες και την συνταξιοδότηση, απέτυχε να τους προστατεύσει με αποτέλεσμα, όταν κατέρρευσαν τα συνταξιοδοτικά τους ταμεία, να χάσουν τις αποταμιεύσεις μιας ζωής.

Ο κ. Bill Shorten που βρέθηκε στο Wollongong στο πλαίσιο της εκστρατείας του για την αρχηγία του Εργατικού Κόμματος, δήλωσε ότι ενώ είναι αντίπαλος με τον Anthony Albanese και οι δύο θέλουν το ίδιο αποτέλεσμα και πρόσθεσε ότι και οι δύο υποψήφιοι έχουν δεσμευτεί να την αναμόρφωση του κόμματος και τον τερματισμό της διαμάχης που

οδήγησε στην εκλογική ήττα.

Μεταξύ άλλων ο Bill Shorten δήλωσε ότι είναι έτοιμος να αναλάβει το Εργατικό Κόμμα, μίλησε για τον νέο τρόπο εκλογής που εισήγαγε ο Κέβιν Ραντ επαινετικά, σημειώνοντας ότι όσα θα γίνουν αυτή τη φορά μέσα σε ένα μήνα, σε παλαιότερες εποχές το Εργατικό Κόμμα θα χρειαζόταν χρόνια διαδικασιών για να τα πραγματοποιήσει, ενώ εξέφρασε την πεποίθηση ότι το Εργατικό Κόμμα μπορεί να επιστρέψει στην κυβέρνηση από τις επόμενες κιάλας εκλογές. Ο κ. Albanese μίλησε στον ίδιο χώρο αργά χθες το απόγευμα. Ο νέος ηγέτης θα ανακοινωθεί στις 13 Οκτωβρίου.

